助阵书香华府二批臻品开盘 纪连海谈古论今评说历史

春风和煦,艳阳高照,3月16日,正商书香华府迎来了二批臻品房源开盘的盛大时刻。在这个特殊的日子里,著名历史学者、百家讲坛金牌主讲——纪连海老师亲临开盘现场,为在场的新老客户奉献了一场美妙绝伦、精彩纷呈的历史讲座。郑州晚报记者 韩娟



纪连海到场 引发现场高潮

因为知道纪老师要来,很多新老购房客户早上8时左右就陆续到达书香华府售楼部,以便占据大厅前排座位,能够与纪老师"亲密接触"。

纪连海老师10时左右到达 书香华府售楼部,所有人都拿出 了手机和相机,要第一时间把这 位"文化名人"的身影留在自己 的相册里。据悉,书香华府本次 二批臻品房源开盘,现场下定的 购房客户可以和纪老师亲密合 影留念,并获赠有纪老师亲笔签 名的图书一本,这引发了售楼部 现场下定购房的第二个高潮。 大家纷纷排队选房,以得到这次 难得的合影机会和珍贵的签名 图书。

谈古论今 评购房环境

上午11时,纪老师开始上台给大家谈古论今。他首先给大家谈古论今。他首先给大家普及了历史知识,大家对"孟母三迁"的故事如数家珍,但并不知道孔子的母亲也曾经为了孔子的学业搬过家。因为想让自己的孩子从小生活在书香环绕的环境里,两位"圣人"的母亲都做出了把家安在学堂附近的决定。正如书香华府,坐落于郑东新区——龙子湖高校园区,

把房子买到这里,自然不用担心孩子的学业问题。让孩子从小生活在这样的环境中,对于其将来人格的形成、一生的发展都是很有益处的。

紧接着,纪连海老师为大家 讲解清史,评说历史人物。纪老 师妙语连珠,结合时下评说历 史,为大家生动详实地上了一堂 清史课,其精彩的评说使现场不 断爆发出热烈的掌声。

正商书香华府 二批臻品开盘

正商书香华府3月16日二 批臻品盛大开盘,主推89~138 平方米观湖高层、178~252 平 方米河畔洋房,当天办卡入会 特享2%的优惠。同时,按揭 优惠1%,全款优惠3%,老业 主额外优惠2%。正商书香华 府,北临贾鲁河,南至姚桥路, 东依行健街,西侧为规划中的 中小学

整个社区以 24万 Art Deco 建筑群为母体,左手大学城,右 手CBD,独拥一湖、两河、三公园 奢贵景致与稀贵资源,以未来 城、智慧城、生态城、魅力城、生 活城五大城市标签,联合缔造出 龙子湖板块第一豪宅标签:郑东 龙子湖高校区河畔大宅。

三环快速路通车、B2快速公交开通、地铁一号线二期工程进入实质施工阶段,高新区的道路交通正在悄然变化。城市版图重新整合,区域定位再次拔高,当距离不再是距离,时间与空间的交融就显得那么合乎情理。公园道1号占据高新区核心位置,打造品质典范,以一城之名荣耀梦想升级。郑州晚报记者 韩娟

公园道1号 以一城之名,荣耀梦想升级

一场关于官居与优教的梦想角逐

科学大道全线贯通,东接 三环快速路,西延至绕城高 速,未来直通荥阳、上街;梧桐 赛,未来直通荥阳、上街;梧桐 路即将全线通车,B2快速公公 年前开通,地铁一号线二期四 程进入实质施工阶段……路网 建设拉近近高新区与变"城" 的版图扩张中,高新区作实现 后优教的梦想典范,正在实现 完美蜕变。

众所周知,相比于市区,高新区自然环境得天独厚。整体绿化覆盖率达35%,公园绿地景观面积8000余亩,西流湖生态公园、须水河生态景观带、沉沙池公园湿地景观公园组成了高新区的核心景观体系;须水

河、须水河西支流及索河三大水系,均规划有30~200米的滨水绿带;85亩的中心广场、125亩的主题湿地莲花公园,层层防护将生态宜居之梦诠释得淋漓尽致。

本身就是西大学城的高新 区更是汇聚了全省最好的中学 和大学,不仅为孩子铺平成长的 路,更充分提升了区域人文气息 和学术氛围,让这里成为一片成 长的乐土。

如今,生态宜居、优学优教的高新区正在吸引更多人在这里置业,各大房企更是纷纷抢滩高新区,而在这场实力与品质的较量中,位于高新区核心位置的公园道1号可谓独掌天时地利



一次关于品质与典范的荣耀升级

当辉煌的锦艺城已经成为西区品质的标签,还是原来的那个团队,还是一样的激情与梦想,在高新区这片沃土上,原班人马再次荣耀起航,以品质之名,打造高新区居住典范升级。精工品质铸就大盘风范,在高新城区前所未见,再度颠覆城市想象。

继往开来,重新启程,锦 艺城原班人马延续对品质的 精心考量和独到追求,此番强 势进驻高新区,抢占价值高地,不仅仅是为了分得一杯羹,更重要的是打造高端品质居住新典范,重组高新区住宅新版图。

公园道1号,以一城之名, 荣耀梦想升级。体量升级,占 地1000亩,共计220万方,近2 倍于锦艺城的总体量;商业升 级,78万方商业体量,满足业 主生活需求的同时带动区域 发展;建筑升级,采用经典的 新古典主义建筑风格,结合现代科技,将简欧风格的功能实用主义发挥到极致;园林升级,超越经典升级打造中央公园式景观,呈现完美景观知名。因式景观,呈现完美引进知名。为儿园、小学,大手笔联袂外国语中学,打造一站式教育体系;户型升级,两梯四户创新中间户南北通透……所有细节完美升级,点滴品质精益求精,彰显尊贵居住典范。

浪淘物尽,一座大城的恢宏启幕

城市发展以其不可抗拒的 洪流封存了高新区的过去,带 来的是一个崭新的高新时代, 而公园道1号这颗明珠即将完 美绽放。首批将推出79~155 平方米臻品房源,79平方米全能两房,89~129平方米灵动三房,129~155平方米经典四房,罕见户户赠送面积,更多购房优惠,献礼全城。2014,给自己

的心一个家,许自己一个归属, 朗悦会3月22日全城会员招募,0元入会,敬请把握!品质 大幕恢宏开启,诚邀莅临品 鉴! VIP热线:0371-86655888